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радянський уряд предкладає KA- Страйк кравецьких робітни- ХРЯД КАНАДИ ЗАБОРОНИВ ІМПОРТ 
НАДІ ЗАМОВЛЕННЯ НА $10,080,000 ^ Вінніпегу відкликаний ВСІХ Р*ДЯНСЬШ ПРОДУКТІВ

що особисто він не-є більшо
вицьким симпатином, але пря
мо Кробив предложсння радян
ських пропозицій з чисто биз- 
несових причин і що їх треба 
вирішити після їхньої вартостн, 
а не з упередженням. Він. твер
див, іцо в обопільній акції Ра
дянського Союзу і Канади ле
жить одинока надія розвязк* 
теперішніх умовнії існуючих в 
світових пшеничних ринках.

"Канада і Радянський Союз 
мусять зійтися разом на пше
ниці — ми мусимо мати конфе
ренцію. Так як справи маються 
зараз, ми прямо провокуємо 
Радянський Союз. На конфе
ренції в Лондоні з кіталій
ським торговельним представ
ником, головний радянський 
торговельний делегат для бри
ті йської імперії, С. Крон, по
вторив пару разів цю просьбу 
і це остереження: “Не приве
діть Радянський Союз до де
фензиви". Він говорив це раз 
пораз, поважно, майже блага-

ОТТАВА, 28
ЗАЯВА ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЮНІЇ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ заяви мейора, що цей страйк палійський 

КАНАДИ ГОВОРИТЬ, ЩО ДО ЦЕГО ПРИЧИНИЛИСЯ викликали комуністи і що він 
СКЕБИ З РЯДІВ СТРАИКЕРІВ, ЯКІ ТАЄМНО ЗНОСИЛИСЬ не був причиною знижки заро- '
З БОСАМИ, ЯК ТЕЖ ВМІЩАННЯ МЕКГРЕІГА И КОМІТЕТУ бітної платні, ми бажаємо за-j
МІСЬКОЇ РАДИ З ВЕБОМ НА ЧОЛІ ПОСЛАБИЛИ ДУХА >явити, що на конференції ме- 
РОБІТНИКІВ В І1ИКЕТОВІЙ АКТИВНОСТИ. — ПОЛІЦІЙ- йоР ' U'-™1"1 комітет міської 
НИЙ ТЕРОР ПІДЧАС СТРАЙКУ СТОЯВ НА І1ЕРЕШКОДІ Ради ПРидали, що страйкері 
ПИКЕТУВАННЯ, ЩО Є НАИСИЛЬМІШОК) ЗБРОЄЮ В були виправдані вДвліх дома- 
РУКАХ СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ. ганнях, як також заявили, що

їх дивує становище, яке занила 
компанія і відкладає свої обі-

По трох тижнях впе|ітої бо- скорше полагодження страйку, цянки бачитися з страйковим 
ротьби проти знижки за робіт- Заяви вище згаданого коміте- комітетом в цілн поле 
ної платні, проти викидання ТУ долучені з заявами мейора ня страйку. Коли жейор иере- 
робітників від праці і проти Веба 1,0 Раді° 1 в ПР<-‘СІ. шо глядав лісту заробітної платні 
нужденних умовим праці по- ^райк скінчиться в протягу робітників та зниження Я заро- 

’ 48 годин, викликали між робіт- бітної платні, то він не мав від-
бітники компанії Джейкоб енд пиками сеитімент, що страйк ваги вийти отверто і заявити,
Кроалей ■ рішили відкликати буде негайно л залагодженим, що страйк не був виправданий, 
страйк. Наслідком цего робітники за- -Та ломимо цего цей замотели-

Індустріяльна Юііія Кравець- спокоїлися і їх бос вий дух на чений джентлмен в своїй про* 
ких Робітників Канади видає пикетовій діну rfoc.i «убився, а мові на мітінґу жіночого клю- 
слідуючу заяву відносно вище це все відбилося на загальнім бу в готелі Форт Vері минулої 
згаданого страйку і тих при- дусі робітників провадити далі середи заявив, іцо комуністи 
чин, які склалися на його від- вперту боротьбу. були тими, що підпалили ро-
кликання. 3. Поліційннй терор підчас бітників до страйку.

Вінніпеґська нублика, голов- цего страйку можна порівнати 
но робітництво, 
страйк був виправданий і що 
це була перша дійсна спроба 
з боку кравецьких робітників 
цего міста запротестувати про
ти своїх нужденних обставин.

МОНТРПАЛ, 25 лютого. - 
Радянський Союз хоче тор
гувати з Канадою рільничою 
машинерією і вуглям г в цій 
іііллі зробив дефінітивне пред- 
ложеиня урядові Беяета, ска
зав нині ПОЛКОВНИК Герберт 
Дж. Мекі, бувший консерва
тивний парламентарний посол 
з округа Порт Ренфрю, Оит.

Радянська влада ріібить такі 
предложсння: І) вона -може да
ти протягом цего (кіку кана- 
дійським компаніям рільничої 
машинерії замовлення на 10 
мільйонів доларів; 2) піЯитьси 
взяти участь в конференції для 
обговорення широкої пробле
ми продажі пшениці з огляду 
на виелімінування домпінгу.

Одиноким услівнм до цього 
предложсння є, щоб Канада 
прнняла радянське вугля як ча
стину заплати за, свою рільни
чу машинерію начіідетаві один 
долар чартисти вугля за кож
них три долари вартостн ріль
ничої машинерії. На загал це 
означало би взяти в заплату ючи. 
приблизно на $3,350,000 радян
ського вугля, сказав полков
ник Мекі. Решту з цих 10 міль
йонів доларів Радянський Союз 
заплатив би золотом.

ГІрежтожеиня повитої про
позиції канадійському урядові 
було подане до часопису “Мон- 
треал Стар" в нинішній заяві 
зробленій полковником Мекі, 
який сказав, що він є посеред
ником для радянських представ 
ників в цих переговорах. Мекі 
сказав, що останнього тижня 
він зложив радянські пропози
ції преміерові Бенетові і що в 
звязку з цим відбулося кілька 
засідань домініяльного кабіне
ту міністрів.

Полковник Мекі підчеркнув, вартість без ніякої втрати."

На- j накинути свою волю цілому 
світові".

лютого.:
І уряд приняв вчера 

на свойому засіданні достано ■ Бажанням уряду є ввести
ву, силою якої забороняється цілковнт>' 3a6o?OH>’ Колн “іні"

_ строві звернули увагу, ідо ми- - 
імпортування до Канади з Ра- м„ вичислених радянських про.
дянського Союзу вугля, ріжно дуктів можуть бути ще деякі,

1

го роду дерева, деревляної про що не згадується в його 
паїфи, асбесту й футряних заяві, міністер відповів, що ко 
шкір. Уряд приняв таку по- ли уряд дізнається про 
станову на основі ухвали пар- продукти, то тоді встановить 
ляменту минулої осені, де було добавочну клявзулю й долу 
сказано, що треба припинити чить до цієї постанови, 
до Канади імпорт з тих країн, Переведення такої 
які не підписали Версалм'ько- домагались

такі

годжен- постанови
капіталісти сер 

Герберт Голт, сер Чарлс Гор- 
Радянського Союзу дон та преміер Ташеру, який 

там не згадувано, то кожний і перевів в парляменті Квебеку 
мав його на думці. Так про- резолюцію

го договору. 
Хоча

і

по цьому питанню, 
тягнулась справа аж до цего і До цієї постанови уряду бага- 
часу, коли нарешті уряд рішив- то причинилася також недавна 
ся гіідприняти остаточні кро- делегація католицьких юній 
ки і то якраз після того, коли Квебеку та товариство шефів 
полковник Мекі іменем Радян- поліції.
ського уряду предложив офер- Делегація від товариства ше- 
ту взаїмної торговлі з Кана фів поліції була на побаченню 
дою. Радянський уряд обіцяв в міністра справедливости і по- 

.. взиваємо мейора Веба, купити в Канаді на $10,000,000 рушивши питання зросту ко
до заїрської б^утальности по- який так скоро зміняє свою машинерії, якщо Канада зго муністачного руху, домагалась
літі на сході. Робітників бито думку, щоб він вийшов отвер диться приняти на $3,500,000 від уряду якихось кроків, на
і арештовано. Поліція пере- то і опублікував лісту знижки радянського вугля. основі чого можна би цей зріст

можлив"? І заробітної платні робітників і у звідомлення про за припинити. Надіються, що доючи від робТв „rS.!Xl:>^a СаМхЯйУАТ ПР: ^ імпортований їадян- кримінального коду буде до-

|чини страйку. Хай мейор за- СЬ1СИХ продуктів до Канади ви- дана поправка з ширшими пра- 
Страйк був ба ааперно ви- шу зброю в час, страйків. |перечить факт, що з Торонто дане міністром деп- вами щодо поборююшня рево-

граний, як би на це не були Вище наведені три головні спроваджено дівчину, яка мала жавних иходів Е Б Райк. люційної пропаганди і тих, що 
склалися слідуючі причини: причини примусили страйків працювати за $9 тижнево. меном питання було об. за неї відповідальні

І. Кількох робітників ком- Індустріальну_Юнію відклика-1 Індустрія.,ьна Юній Кравець- гово на засіданню міністер. Говорять, що ці питання пре- 
пани Джейкоб енд Кровлей ти страйк, а ті робітники, які ких Робітників Канади вповні ської міер Бенет обговорював з пРе-
мали тайн, зносини з фірмою впадуть жертвою наслідків це,,пояснила робітникам , страй- „у .. ,аявив зиде„том Гувером у Вашинг-
від першоно дня страйку, зра- боротьби, дістануть підтримку ,кеРам загальну ситуацію страй- Райк -е того переконання, тоні і акцію, яку підприняло 
джуючи таким способом інте- від Юнм , „д всис клясово сві* ку , причини, як, склалися на ■ „ Радянському Соезі при „равительство Канади, переве-
реси своїх товаришів роб,тин- домихробпттків. j-його відкликання. В понеділок ізуванню п тра„СПортаці, де- дено скорше ніж в Злучених
к,в. Вони відраджували фірму Впертість компанії в її по- вечером буде скликаний масо- • j добува„„ю вугдя Державах. Уряд є тої думки,
від всякої згоди , обтяли п, стійній відмові стрінутися з вии М1Т1НГ всіх голкових робіт- практикується примусова пра- що продовжати торговлю з 
що повернуть до праці, приве- страйкера.ми для полагодження никш в Кв,не театр, і на ньому що таи використовується Радянським Союзом означає 
дуть з собою інших робітник,,, страйку треба приписати фак- переіискугується , виясниться ;політичних вязнів, Що житте. не тільки „ідтри„уВати рУйну- 
В цей спосіб роскололи вони.тові. що компанія відчувала за вс. фази цего питання. вий рівень % там куди „ищий ючу компетицію з канадій-
ряди страикерів. Вкінці, ці ро- собою підтримку мейора Веба Індустріальна Юнія Кравець- того рівня> який „аемо 'в Ка- ською індустрією, але також 
бітники по трох тижнях страй. в становищі, яке вона заняла, ких Робітників Канади заявляє, наді , що ширшс кажучи, вся сприяти поширенню комуні- 
ку, що доносили компанії про того мейора Веба, який є од- що ломимо частинного про- „раця є лід контролею комуні-j стичних ідей, що стремлять 
всі рішення страйкових мтн- ним з найбільших ворогів ро- грання цего страйку, кравецькі стичного уряду, який регулює знищити встановлений соціяль- 
пв та давали її всякі тформа-^ітничої кляси. Боси відкла- робітники зроблять Ьсе можли- всі умов„„„ мраці j старається ний лад 
ції, повернули до праці, як дали полагодження страйку та- ве, щоби скріпити, свої сили і:

кож з тої причини, що, як вже боротися проти спроб босів
знизити рівень їхнього життя, 
за кращі умовини праці і що 
Індустріяльна Юнія Кравець
ких Робітників Канади поведе 
в майбутньому дальші бої за 

У відповідь на і іпокритичні права робітників.

знає, що

"Я знаю серйозність заяви 
Брона мабуть краще як будь- 
який Канадіець, бо від часів 
революції я відвідав Радян
ський Союз 17 разів і я знаю 
силу Радянського Союзу по
мочи або пошкодити; вести 
економічну війну або мир.

"Високі радянські урядники 
віднеслися до Канади через ме
не, бажаючи конференції. Ця 
ідея має піддержку від репре
зентантів аргентинського і ав
стралійського урядів в Лондо
ні. Тільки перед кількома дня
ми голова Лєге з американ
ського Фарм Борд-у заявив, 
що він добачуе в такій конфе
ренції з Радянським Союзом

НІМЕЧЧИНА ГОТУЄТЬСЯ ПОШИРИТИ 
ТОРГОВЦЮ З РАД. союзом скебн

2. Вміщання МекҐрета і ко- було вище згадано, кількох 
мітету міської ради саме в тон так званих страйкарів зрадили 
час, коли страйк досягнув пов- інтереси своїх товаришів ро- 
ної сили і коли представники бітників і були в постійнім по- 
страйкерів відбували конфе- розумінні з босами, 
ренцію з компанією, спиняли

СВЯТКУВАЛИ ТРИНАЦЯТІ РОКОВИНИ 
ІСНУВАННЯ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ

МОСКВА, 24 лютого. Цієї Сюдїі прибув сьогодні др. 
весни кінчиться німецько-ра
дянський торговельний дого
вір, що був підписаний між 
Радянським Союзом та ’Німеч
чиною нить років тому назад.

Обидві держави зацікавлені 
в дальшому економічному звя
зку між собою. З того часу як 
Америка 1 другі держави ухва
люють в себе закони проти до- Кілька днів тому прибула до 
возу до них радянських про- Москви група німецьких інду- 
дуктів, Німеччина старається стріяльних магнатів, а це та- 
внкористати це положення й кож вказує, що німецькі капі- 
поширнти свою торговлю з талістн заздалегідь готуються 
Рад. Союзом. Німеччина на- до майбутніх торговельних пе- 
діється тепер дістати величезні реговорів з Радянським Сою- 
замовлення на ріжного роду зом. Наскільки відомо, пере- 
машннерію та фабричні устат- говори зачнуться мабуть ще

1 цього тижня.

Шлезінґер, головний торго
вельний радник німецького мі
ністерства закордонніх справ і 
бувший керівник німецької 
торговельної консулярної об
слуги в Рад. Союзі, його 
приїзд стоїть в звязку зі спра
вою відновлення німецько-ра
дянської торговельної угоди.

МОСКВА, 24 лютого. — Вче
ра в цілому Радянському Сою
зі святковано 13-ті роковини 
існування Червоної Армії. Від
булись паради та великі масо
ві зібрання, на яких промовці 

ентузіястичні

ці. на кожну тисячу населення 
припадає 17 жовнірів, в Поль
щі на тисячу населення припа
дає 10 жовнірів, а в Радянсько
му Союзі на тисячу населен
ня припадає тільки 4 червоно- 
армійців.

РІЖНІ ВІСТИ В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ 
ЗГИНУЛО 6 РОБІТНИКІВ.

КУ1ДАД, Мексико, 27 люто
го. — Звіт, що наспів сюди з 
місцевости Еютля. говорить, 
що там вивязалась боротьба 
між поліцією і групою робіт
ників, яка пробувала встроїти 
публичний мітінґ на вулиці і в 
тій боротьбі убито 6 робітни
ків. Мітінг носив робітничо- 
революційний характер.

БОЄВИЙ НАСТРІЙ БЕЗРО
БІТНИХ МЕКСИКА.

них вязнів і привернення кон
ституційних прав. Комуністи 
видали кілька відозв з закли
ком до боротьби проти фа- 
шістської диктатури уряду.

Уряд видав декрет, яким за
криває усі робітничі організа
ції та забороняє всякі збори 
робітників.

виголошували 
промови про готовість армії 
обороняти країну рад перед ім
періалістичним світом.

МЕКСИКАЛЯ, Мексико, 24 
Три тисячі безро-.i ютого.

бітиих вислали до місцевих
ВІЙСЬКО ЗДАВЛЮЄ ПОВ

СТАННЯ В ПЕРУ.

ЛІМА, Перу, 26 лютого. — 
Урядовий комунікат повідом
ляє сьогодня, 'що до південно
го Перу '‘вишлють негайно 
сильний військовий відділ, щоб 
здавити бунт у військових гар- , 
нізонах в Ареквіпа та інших 
місцевостях.

Комунікат говорить, що пов
стання викликали прихильники 
бувшого президента Августа 
Б. Легії, якого усунено подіб
ним бунтом, що вибух був в 
Ареквипі минулого серпня.

Комунікат повідомляє, що на 
самім початку повстання вбито 
поручника Джоза Г. Тамару, 
дивізійного коменданта в Аре
квіпа, як також капітана Ме
ншала Гомезу Санчез. Він за
являє рівночасно, що їх вбив
ство буде “суворо покаране”.

Комісар військових справ 
Ворошилов у виданому наказі 
закликає армію розвивати свою 
боєздатність, бо Радянському 
Союзові постійно загрожує ім
періалістична війна.

“В нас є і завжди буде полі
тика мира —г- сказав Вороши
лов. Ми поробимо усі старан
ня, щоби зберегти мир для На
ших робітників і селян. Ми не 
бажаємо забирати територію 
мнших держав, але й рішуче не 
позволимо, щоби хтонебудь 
переходив самовільно через на
ші кордони”.

Пропорціонально до загаль
ної скількости населення Чер
вона Армія "є найменшою ар
мією в Європі, бо вона після 
урядових звітів нараховує тіль
ки 562,000 людей. Найбільшу 
армію має Франція,- бо у Фран-

міських властей осторогу, що 
вони заберуть поживу силою, 
якщо влада не зробить щоне- 
будь негайно для їх допомоги. 
Місто стрівожене сотнями го
лодних жінок, які домагаються 
і силою забирають поживу з 
гросернів. Місцевий уряд ста
рається і здобути трохи пожи
ви, щоби нею успокоїти маси, 
а рівночасно закликає військо 
до помочі.

кування.

З ТИСЯЧІ ТОН РАДЯНСЬКО) 
ПШЕНИЦІ В МЕКСИКУ.

ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ 
ДАЛІ СКАЖЕНІЄ.ПРО ДЕРЖАВИ, ЩО ПРАКТИКУЮТЬ В СЕБЕ 

ПРИМУСОВУ ПРАЦЮ МЕКСИКО СИТІ, 28 лютого ВАРШАВА, 20-го лютого. — 
Урядовий комісар міста Вар-ґазгга "Ексцеліор" звідом-

ляє, що де Тампіко прибув шави проголосив плакатами, 
транспорт радянської пшениці'розліпленими по цілім місті, 
на норвезькому пароплаві 
Стайнстад.

МОСКВА, 21 лютого. — Від-,них капіталістів, про примусо- 
повідаючи на наклепи закор- ВУ працю вязнів на карних 
донньої капіталістичної преси Фермах в ДжорджіІ та про по- 

„ г. неволення робітників на плян- про "примусову працю в Ра- тац|(|Х фо‘да , фаерстона в
дянському Союзі, радянська Бразнліі j Ліберії, 
преса інформує цими днями Одночасно радянська преса 
своїх читачів про невільництво подає резолюції ріжнмх трейд- 
в англійських, французьких і юнійних організацій і робітни- 
американських кодьоніях, про цих груп, що протестують про
стая кріпацтва, в якім нахо- ти капіталістичних брехонь 
даться мексиканські робітни- про примусову працю в Ра
ки на підприємствах чужозем- дянському Союзі.

що згідно судовому рішенню, 
яке затвердив вже найвищий 
державний суд. Лівиця Поль
ської Партії Соціялістнчної є 
нелегальна організація.

Те саме сказано в оповіщенні

РОБІТНИКИ ПАРАГВАЮ ВИ
КЛИКАЛИ ГЕНЕРАЛЬ

НИЙ СТРАЙК.

Кореспондент газети з Там
піко каже, що мимо того, що 
пароплав прибув з Канаді fl- 
ського порту, його карго в 
3,000 тон пшениці походить з 
Радянського Союзу. Пшени
цю виладовано й перевезено 
залізницею в місцевості серед
нього Мексика.

V
АСУНЦІОН, Парагвай, 24-го 

Робітники Пара- міністерства внутрішніх справ 
— а іменно, що ППС лівицю 
розвязано на основі, що члени 
цьої фракції солідаризуються 
з комуністичним рухом.

лютого
гваю проголосили загальний 
страйк на неозначений час, до
магаючись знесення воєнного 
стану, звільнення усіх політнч-
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